

"Con l'Europa, investiamo nel vostro futuro" Istituto Comprensivo Sala Consilina

Via Guerrazzi, 11 - 84036 Sala Consilina (SA) – PEC saic89600t@pec.istruzione.it
Telefono e fax 0975 21954 - e-mail saic89600t@istruzione.it - Codice Fiscale 92012900657
Codice univoco fattur. elettronica UFLQ2V - Codice Minist.SAIC89600T - Sito web www.icsalaconsilina.gov.it

Prot. n. 2574 B/10

Sala Consilina Iì, 31/08/2017

Al Personale Collaboratore Scolastico dell'Istituto Comprensivo Sala Consilina Sede

> All'Albo dell'Istituto Sede

p.c. Al Dirigente Scolastico Sede

II D.S.G.

Oggetto: ordine di servizio dal 01/09/2017 e fino a nuove disposizioni.

Visti i precedenti ordini di servizio a.s. 2016/17; In attesa della completa assegnazione di tutto il personale Collaboratore Scolastico - a.s. 2017/18;

SI DISPONE

che i Collaboratori Scolastici dell'Istituto Comprensivo Sala Consilina, a decorrere dal 01/09/2017 e fino a nuove disposizioni, prestino servizio presso i plessi di assegnazione del precedente a.s. 2016/17, con orario 8,00 – 14,00 dal Lunedì al Sabato.

I nuovi Collaboratori Scolastici trasferiti presso il ns. Istituto, saranno assegnati ai plessi dopo la presa di servizio, sempre con orario 8,00 – 14,00 dal Lunedì al Sabato.

Eventuali modifiche al presente ordine di servizio verranno disposte anche telefonicamente, in relazione alle diverse esigenze scolastiche.